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a) [0,5 puntos] Dominio y puntos de corte con los ejes.

1. Dada la funcién f (X) = , se pide:

b) [1 punto] Hallar las tendencias en los puntos que no pertenecen al dominio y las asintotas verticales, caso de
que existan.

¢) [1 punto] Hallar las tendencias en el infinito y la asintota horizontal, caso de que exista.

d) [1 punto] Realizar una representacién grafica aproximada de la funcion.

2. [1 punto] Sabiendo que cosa=0,35 hallar sena y tgo.

6
3. [1 punto] Sabiendo que tgoc:7 halla el valor exacto de sena y COSa (no se admiten aproximaciones

decimales de ambos).

4. [1,5 puntos] Resuelve el siguiente triangulo.

3cm
5cm

5. [1,5 puntos] Calcula la altura vertical del siguiente tridngulo y su area.

3,3m

6. [1,5 puntos] Si los rectangulos representan edificios, calcula la altura de ambos.
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